

報道関係各位



アイディス、「ラストクラウディア」英語版を配信開始!

株式会社アイディス(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:早貸 久敏、以下アイディス)は、日本国内にて好評配信中のロールプレイングゲーム「ラストクラウディア」の英語版の配信を日本時間 2019 年 10 月 17 日 (木) より開始したことをお知らせいたします。

現在、「ラストクラウディア」英語版は、アメリカ合衆国並びにカナダの App Store と Google Play で配信中となっております。アイディスでは、今後英語版のサービス地域の拡大、さらには英語版以外の言語対応も視野に、多くのユーザーの皆さまに楽しんでいただけるよう万全の運用体制を構築し、積極的なプロモーションを実施してまいります。









※画面は開発中のものです。

アイディスは、ユーザー数が80万人を超え引き続きご好評をいただいている日本国内のみならず、アメリカ合衆国とカナダをはじめ、海外のより多くの地域でも「ラストクラウディア」を愛されるゲームとして成功させ、グローバルなエンタテインメント企業として確固たる地位を築いてまいります。今後の「ラストクラウディア」の展開にぜひご期待ください。

<英語版概要>

タイトル : LAST CLOUDIA

対応 OS : iOS / Android

ジャンル : RPG

サービス :基本プレイ無料 (一部アイテム課金あり)

配信日 : 2019 年 10月17日 (木:日本時間)

言語:英語

英語版プロモーション動画:

https://www.youtube.com/watch?v=SGtNmpS0z_U&feature=youtu.be

公式 Facebook: https://www.facebook.com/lastcloudiaen/

公式 Twitter: https://twitter.com/lastcloudiaen

※Android、Google Play は、Google LLC の商標または登録商標です。

※iTunes および App Store は、米国およびその他の国々で登録された Apple Inc.の商標です。

※iOS は、Cisco の米国及びその他の国における商標または登録商標です。

© 2018 AIDIS Inc.